2022 shd %=
A2 A AlY « A& odAbA (2022.02.21.)

(44



Aedzseul 37 A - AlE odAbA

o4t %4
o ik ¢ EelAt
| of 2keh g I =} | 2022-02-21 | o Akl 819265000

A1z 20223 % A5 A AAAZEAAENS AJASE ZH2F 819,265,000 0.2 3t Al YAl E2
Z

S} A
A ARG A E el b e

A2z 202195 WA LA gluTh. (20219 FARAR Aol il &4 Agueh)

A3Z 2021 A = AlSHAFY-S W R "AlSH 2" et 2o},

A4z AALE Fol| 7 B AWAA DA o2 RY 1 f57F XGy A o] g Hul,
w7 E AYdE Ee A9 useyde Zﬂﬁﬂaﬂﬂﬂ Y o] o]Z AlEE 4= 9lom, o]
T IAAE W 27| F7HE ALt AlYdste]oF g, thut P 54X A dFo] uFe o]F F71H
Ao rhS HASA] £ 49 dudYdse] AHos we &49& A g stal F5o] ®agkot

FFol
D threl Avo $50) ARE ol ANRFYSMIAATA A2 GATACN 2lsho] ]
2= ozre ol 8% 4 At
R FER L IR

L ETEKEE

A& 2022 01€ 28 114] 04% 01 1 B71EuEH AdzEs



© S| RO B[R] <2
o) BElou|lo|lo|lw]| o o
~| T = o — a
= =
& X
% M=
N ST o @ x| @[ ©
Njo | B | =] &=
AL LE
[aN] [aN] o~ [@N] [aN] <t
‘Nr‘._ (9p) — N
< T
N =
= oS
= | B F
A,_ |
=
Mo
)
!
Nlo %
El 3
& >
~ —
= |
it
=L
N
Njo wm
= 5!
_
= R -
(ap] N
3 a | o | wo
2|’ s EIEIE L
—_— o E 0 0 N | ok
z =8 R RN
J | x e | 5
il
R|R| ||| H
o B RO 2 B N o
S S~ Tl <el<=] =
N = o o0 — o
w m o0 —
= | T
fo]
% s
) R IR I A
(e — < Lo
I
| |~
wA
ANE:
o)
m =
2| =
=
Mo
Ny
=
—~ o
= =| |
8 N =
o ol x
0 — )
= | =
" L
,A‘._ N 0 _
= ROJA-| o | B
) o | pr | AR | o
or | m-| Wo | o
oo e
w | | R | T
K| W " | ®
ul %
mm T &
= | ot | o8 | om | oF
=1 AR | AR MW
T[T | W
TN K| N




202281 A Al Y ol 278 Al A
of Ak o 2k (&9l @+ )
* o Akl A H] 2= 7} A7 %(9) H] 31
glalal=] angams | AR T0T T -
1ol 659054 876583 -217529
LARAS YA 7 Hol A 659054| 876583 -217529
LS SHIAAY T 659054  876583| -217529
AU EE S AAY = 659054| 876583 -217529
1Luggudd= 396399| 391876 4523 ffi;ggif? ﬂv(io’uzt"}) 374757000
B A6 2] 9] 7] B0 o n] (ol 3 3}
201%221(;%3 :f:,z et 21642000
2. 22 A1 u] A Q) 262655| 484707| 222052 fiim"} Aul A 1 225,266,000 os065000
i%ﬁf’ﬁ*%?éﬂ] -JH] 1 34,839,000 * 34839000
ffljﬂﬁﬂ%—l?éﬂl 213 H] 1 2,295,000 9995000
f}]:ﬂ a2 7 H] 99 H] ¢ 255,000 * 955000
2. A 156681 126949 29732
1. R okgl 148191 121469 26722
R A 148191 121469 26722
2] 26835 43843|  -17008
1.4 26835 26639 196 |(55) w2 F2H] 14,1009 #3578 #187U= 26835000
R A A ] 69270 19576 49694
1. 5758w &5 69270 19576 49694 |(47) F A w= ZHAH] ¢ 30,0009 107 «0€= 2700000
() ZEZFAR] 1 25,0000 #10¥ 9 8= 2250000
(F)REA =N 1 80,0009+107 +4L= 3200000
E#—)*}i 2528k ZFAM] ¢ 25,0009 #1079 9950000
E#)*Pil#i AAH 1 10,0009 %107 %9 900000
()T ekgh ZAra] ¢ 25,0009 %208 *9 B = 4500000
() AsH] 0 15,0009%209 «9H = 2700000
() g5z ZFA] ¢ 25,0009 %208 x9H = 4500000
(F)EM =& A=K 5,0008+10%8 9= 450000
igzﬂ%zﬂq(qw )ZHAR] 30,0009 #2078 5400000
(FP)obs 8.8 ZAra] ¢ 25,0009 %408 *9B = 9000000
(ot AsH @ 17,0009409 9= 6120000

AAE 20223 019 289 09A] 53 42%




of Ak o 4k (9] @ )
3’4— % ;q 19 =
- bel | 5 e MRS A&7 () Al L
&2 arsAn= s
(CPIEerEdr] A 25,00091:208+0% 1500000
(57)94o] ZAHH] 1 30,0009 +20 *9D= 5400000
()2 ZFA] 25,0009 #2098 x9H = 4500000
(F)ZAm e AsH 0 5,000952078 x99 = 900000
() FFE AR ¢ 25,0009420 «9 Y= 4500000
()7 FFE] ™LA © 15,0009 #2078 #4- L= 1200000
(F2)ego] nAn] : 20,0009) #2078 4= 1600000
(A7 85 (5=81]) : 300,0009+99= 2700000
3. A A G s 21316 27700 -6384
1. 31443 3] 91316] 27700 384 E#);%zﬂ%@%ﬂ](l@ﬂ) : 50,0709%65™ 3955000
E?—);%iﬂf}ﬂi‘%ﬂl(ﬁlki) : 43,6609 #6078 9620000
E#)L%zﬂ%@%ﬂ](s@ﬂ) : 51,1909 +62% 3174000
E#)L%zﬂ%@%ﬂ]@@ﬂ) © 45,29091+827 3714000
E?—);%iﬂ?ﬁi‘%ﬂl(%i@i) : 47,0009 %757 3595000
E#)L%zﬂ%@fiﬂlmiﬁ) : 59,8509 #8474 5028000
4. ZE AN 4920 4500 420
1. &4 ] 4920 4500 420 | (F) G EHER(2T) 1 60,0009+825 = 4920000
5. 5525w 3M 25850 25850 0
15885290 25850 25850 0 iij;‘w@ SHEEAH : 2,0008+40 19600000
(;%%ig:& A F AN (L3 ¢ 5,0009 6250000
2. 3345+ 8490 5480 3010
LA R R 50 880 -830
LA EE SR 50 880 -830
1AM S 50 880 -830 | A HAMEE 50,0000 %13]= 50000
2. A4S 160 1000 -840
1. A4k 2 160 1000 -840
1. 42 )z 160 1000 -840 |H 71w 2l = : 80,0009 #23]= 160000
3.71et R &5+ 8280 3600 4680
%l 0221 019 289 09A] 53% 42% 2 ANEREH APzSstw




of Ak o 4k (k9] + d9)
4 = Al = -
- bel | 5 e MRS A&7 () Al L
|| = QA =
Loz 3200 3250 -50
L.o|R44 3200 3250 -50 |3t s A5 o FolA5¢] 1 100,0009%123]= 1200000
HAAFAFol A 1 2,000,000 13]= 2000000
2. 71et 3 &5 5080 350 4730
17188855 5080 350 4730 [# A &-F v ZhE © 48,0009%103]= 480000
HOIFF=FEQIE ¢ 50,0009 #23]= 100000
BN NFA FFLFE ¢ 1,140,000%13]= 1140000
_EidUlaH*ﬂEi TERF 1 70,0009 48129 3360000
3.71Er Y 3530 10050 -6520
1Az Y& 3530 10050 -6520
LeAAY A= 3500 10000 -6500
LeAAd = 3500 10000 -6500
1.EAAG A= 3500 10000 -6500 2021 == Al A ol = ¢ 3,500,000 +13]= 3500000
2. A0 A A% 30 50 =20
1. Ao 3 A A8 30 50 -20
1. 2 g A AL 7ol 30 50 -20 | A Bz o Fol 2k wkEl 1 30,0009 %13]= 30000
Al Q3 819265| 1013582 -194317
AAE 20229 01€ 28 094] 53 42% 3 AN EnEH Adz55a




= =
20228 A Al Z oAk Al A
AR gk 2 A
A
] H] 1! _ _
o ey | A=) L 27 2(4)
_ _ oﬂ)\]—oﬂ =7}
AR | AT A S A7 AN = = =
1.904214 &8 23480 99387 -75907
1.71EF wAdn 5 22980 23220 -240
1.71ek 9 22980 23220 -240
L[ 2] A4] 22980 23220 -240
Fywde %) 129
1.7 e 22080 | 23220|  -pao|(F)HARTHIE) ¢ 1,845,0008112% 22140000
(OJ%_)FL%O_%LH](%) © 70,0009 17 %12 840000
2.2 Hx g oAgrrs) 500 76167 ~75667
1.8 E % 500 76167  -75667
L.[x]o]-y| 500 500 0
1,099 500 500 0[ddaAFel [H] & 500,000 +17 = 500000
2. 8B /KA 3 A 325058 |  406010|  -80952
.34 #g 296753 | 372527  -75774
1.8 mg4$Yy 296753|  372527|  -75774
3. [21FAAFT]AN] 252101 170385 81716
L :!-/\13_/\1 = 1l Al 2] 2= 0] .
1,328 4 2.1 952101 170385|  si716| /T RAEAARN LA AT 952101000
23,210,030*10§1
5.[Z]1324&9n 34839 53408  -18569
oL O X)L 117l &£ -
2. ukEgon) 20939 | 26504|  —sess |/ T EAEEIAR &4 4000000
400,000 %103]=
) ] 1o) . °
(%{%)ﬁéif&%#%ﬂ] 11,200,000 12000000
%103}=
L I A) w0 H_3&
(B/F) A7) FEARFn A 3000000
300,000¢1%103]=
=i = A] V] Lol : K<)
(5/F) w29 A-8%F 44+ 100,0009 1000000
x103]=
(5 /) g FAZGA e B
! 939000
93,8109 %103]=
3.1718w 5400 6400 -1000 [(5/F) 7185 © 540,000910%]= 5400000
4 N ER 4000 5500 -1500 | (2/F) 434 = 25 ¢ 400,0009 %103 = 4000000
L/ INHAA R A 7F AR 5 A
5.912m] 4500] 8000|3500 i;O/OT_H A7k 2 450,0009 4500000
6.[Z]171E}st a2 2 7263 0 7263
Z A A EyglHy 2= .
1.1k gu) 7263 o 7263 ;:;_"J}ﬂ S5l ¢ 600,000 600000
FAA ATFESAE] 0 150,0009 %103 1500000
uhel 2 H] 1 40,0009 #79= 280000

AAE 20229 019 289

09A] 548 19%




o Ak oAk (9] - d9)
A
AdE | vz =i =
A | $95| 02 W27 2(2)
A | ]| AT T A7HE A & =t °H
FA4 A7) FA S 0 100,000 12
o 1200000
AR A7) FEAAR] 0 22,0009 4 38000
)=
BAZ #AxH] 1 30,0009 #58 = 150000
b2 A B R 25,0009 %13) 95000
ZFQbA A SR L 100,000 %138] = 100000
FAACHEAT) 42 ¢ 11,0009 #473%10
oo 440000
hAnA 2 AAEFE FEu(H S
480000
wjz}) 120,000 #48-7]=
F2A F= HaH 0 600,000 23] = 1200000
F71H A7 dE ¢ 50,0009 #2012 1200000
7. AL F A AR T 2550 5177 -2627
. - (/) w24 A3 74y] -
2. 4ukEgn 255 0 255 255000
A 51,0009)%53]=
_ B/ FALAAQFY 5009 *
3. 5242 A 2] 2005  asgo|  -po7a |/ TIHAEHARN 1 229,50041410 2295000
9=
2. 1A% 23265 28863 -5598
1.8 A 2 R A Qb7 e 10165 12245 -2080
1. [Z]8t 0t 3 A 3] v 1892 2024 -132
_ 8}l OF A & H] I W]
1.8H 2 A v 1892 2024 ~13p|FHEAT AN ¢ 4,40090+43073 +12] 1892000
2. [2]&3FAFEAL 100 100 0
N S ZE LT X FEH] 9 2] x1 x5
182 ) 100 100 o5 BT ERAZH ¢ 20,0009+17945 100000
3. (=1 AL 5123 6860 -1737
. 1.43hd A7 A 0 17,5009 #659
1. 88N 5123 6860 -1737 o ° ° 2645000
A=A +9,50091 %458 +27 , 000 40 =
T ] 08,0009 %2808 «13] = 2240000
WA 0 8509 %280" %13 = 238000
4. [Z]BAEALY 1700 2161 -461
1. Yukg8-n] 400 711 =311 A g 100,000 %13] = 100000
BAAEGH]  50,00090%63] = 300000
2.8 E A 800 850 =50 | A FETYH ¢ 80,000€%10€ = 800000
3.8 F 90| 500 600 -100| B A4 HEF4H] 500,000 %13])= 500000
6.[Z]71etR A AR 1350 1100 250

AAE 2022 01 28Y 09A] 54+ 19% 2 B EngH AdzeEgu



AR gk (9] - d9)
A
AAE [ vl - -
AN | G | = &7 2(4)
A | ]| AT T Q7L AH] = Sl o
1.9 900 900 o|2AE A S AR 10,0004 500000
%50 x13]=
S ZEAFH] 400,000 x 19 #13]= 400000
2. 12 15 2] 1] 250 0 250 (w21 A 1] 1 10,0000#2578 = 250000
RPN BE 200 200 0|2ANS : 200,000 +13]= 200000
2.3t gk 9 A e 13100 16618 -3518
LI[Z]HEERY 1140 3388 -2248
A 2=71 2= A A A)Y] 9] 4 PY/R=%
1.%]!@_]_%\_%13] 1140 3388 ~9948 70]‘[_7]7 =0 ]’ ] 15,000 J*lOﬂ]*ZlL 600000
S A AH] 0 110,0009#2tH#23] = 440000
EWA 9 SUEad FEAA 100000
100,000 %13]=
2. [2]137145A 300 2600 -2300
1. Yukg8-n] 300 2600 -2300 [&71 A& 548 1 300,0009+13] = 300000
3. [ #e 11660 10150 1510
sl wHFA B E o) An] : ©] %31 4
1. 71741 A 417 2310 0 9310|Fd S e <12l ¢ 11,00090+3% %14 2310000
A Zb55=
2. 84| 9050 10150 -1100 [ US4 50] @ 170,000 53] = 850000
W gETY 100,000 %109 = 1000000
AU =N ;o Ax23]x12Y
Z_’EL}O ] 1 : 300,000 %23] %12 7900000
sl wHld s 79 e -
3. AR 300 0 go0 [P e AEAARAS 30,000 300000
Ax10Y=
3.8 A E A 5040 4620 420
1. R H A2 5040 4620 420
1.[z]Ed 2HA = 5040 4620 420
ZA ol dyH I8 0] ¢
1.0 2= g 120 120 0 Slzd Ay St HIA-E 1 60,0008 %2 120000
B
2. 159G 4920 4500 420 [(f7)ZJARH] @ 60,0009 #8278 = 4920000
3.71EA usgds 79596 124696 -45100
1wy} &5 47390 84666 -37276
1. 07 dEX9 14340 17120 -2780
1.[z]gEEEA4Y 12840 13620 -780
L8 5Eu & 12840 13620 -780[18hd SF&5FH|E 30,0000 #65M = 1950000
28hd BFEFHIE 1 30,0009#60 = 1800000

A78E 2022 019 28 094] 54 19% 3 AN EnSH Adzsstn



o] 2k A A

N

Al

1

gy

20228}

=

19

5A%:

20221 01 28 09A]

[

=) = = = o o = = o o o o o o o =) =
S S S S S S S S S S S S S S S S S
S S S S S S S S S S S S S S S S S
S S S S S S S S S S S S S S S S S
o o i} N S S i} S S S S S S S S S =
0 < N re] > ) N S i} Q o ) S S S N <
— N N N — < — — e [92]
o — o — —
- I I I I N W N I ) ,D 2 % I Q
5 M < Il HMU_ MOE il kS % = kS .
— P | = = ol wm g | # ¥ > S F | o
;i N N Lo ~ * S = | — | ® =) =) oF = =) i
© 0 [ ) el N oy | or * - S S o I S N
— * * * * Mv . _umu m ME _W S S % 1 * S *
N o | F | | F S S |3 S |[m = = o G = o)
_zT.c =) =) = =) S — S - S S S = =] =) S =
S S S S - o S |o S |o o Ip) S e} S — S
~ e le e = 5] B0 s |8 s |[= .. .. R I . S
< =) =) = =) ob ie) - S .- o T} =
(3] (3] [3p] (3] .. N — e .. —_ o o — g (=)
= i = | 8 e =
. .. m_m Mﬂ, R = N B do s .. N -
i I I R O ¥ o o |3 G K N w8 = Ha
T | = | = | = N Gy i [ ok | B a | T oo
N2 MR MR R o = o He | o o n - <z
Ao | Az [ Az | A= A= RO e oo [ T 63 = | = o
N - - o T ! T A= | Ch =« Wl E | =X
plm|w|® & m [ ol e | ® TE] -
e | w | i oo S o O T & N &
™ < 10 © o — ¥ I ST T ) ) A= o o — A=
o o =) o o o o =) o =) =) o o o o o o N
S S = S S S S S S N N 3]
L [32) [ag] <) S o te] — — — [N [aN] —
_/n_ N ! ! I — © © I
— N T 0
T Ne
= = o o =) =) [ o o =) o =) o o o o N
S S S S 3} n i S S S = = S S S S o)
> > > S 159) ~ <t i} o o N 2 S ) O o e}
Lo © © Lo Lo (<] (o2}
[9p] — —
o o o o = = I+ o o o o 1= = 1= o o o =
S S S S 2 2 9 S S S S S I3 S S S S =
> > o ] N N 2 o ] o o = = = ] o o 3
B ) B0
T gl of 1o
" e B = T T 3 3 Mm__m T B° 3
o S R I o | B o8 To | B B | B o | B
x S| A of | o - ob | op 2 | ob 7| o
o) = || ®m | o oor L o oo Ao | o 5| dr
- | = — | | — = |
Z | OB = , 5 , g 3 El ca , o | & Bl
(A I B T I i o | e | L= | e | W o I
N r ™ 7o W ® w| = W~ el
—~ | — — it — - — - — = —
< E i x Nl 2ol M ol oM X
ulS — — E| — J — J — = —
3 N <t sumﬂ — 0w| — AT.L — 11; —
fin G " T o
= . . . .
= N el < o
oF
vl
"
1%0

=

k!



THE o Rl (2] : 29
A
i A | $95| 02 HE7 2 ()
G| AF PR AN E = ° =
LIzx]SFu5u3}EF 5000 6100 -1100
1.38-g ) 5000 6100|  -1100 i;})fﬂzﬂ AEEH] : 100,000€ 25+ 2000000
ioo)&)gﬂqizzﬁéjﬂl e 2000000
z’;—:; fﬂ*kﬂi%%ﬂl :100,000¢1#2 1000000
3. [x]IEFTFEIAL 2000 3000 -1000
1.k gH] 2000 3000 -1000| T EHHEDH 1 100,00091+28 103 2000000
4. [=]18FAASE 2400 432 1968
1. 2&ggH| 2400 432 1968 zgzg*gizﬂ@qg w3 200,000 2400000
7. fA9 wAEE 4400 4714 -314
LIx]FA Dt 2800 2954 -154
2. 158 2800 2864 -64 | 53 A} BHgH] 1 100,000 %103 = 1000000
AETE £ : 100,0009+10Y= 1000000
WA DT 200,000 #43]= 800000
2. [2]FATTESE 1600 1760 -160
1388 ) 1600 1760 -160 j—ﬁz}?ggﬂ%%}“ £ 300,000¢1+1 1200000
AgAgstE 4 0 20,0009 #43]+5 = 400000
8. 4w unes 1600 1600 0
1[=]AR a7 1600 1600 0
1. 2&ggH| 1600 1600 0| 4R my}gEn 1607 +5,0009+23] = 1600000
2.4 ANPLs 32206 40030 -7824
L.AEEE 4400 4800 -400
L[]8 AA 3 &5 1000 1000 0
1. 3H A H A ] 1000 1000 0|3 A= 3] &H5H] © 10,0009 %50 %235]= 1000000
2. [Z=]3 54 3400 3800 -400
1. 30824 3400 3800 -400 (8531l © 200,000 %1785 = 3400000
2. 34AgTEE S 22316 29100 -6784
L[z]1a3AAe S 22316 29100 -6784
1. uke 8] 100 100 0 ﬁf’@%ﬂgx}iﬁ;‘ 8,000¢1%50°8 1 400000




AR gk (9] - d9)
A
Ad= | 8w - -
Al | S | =7 2712 (4)
LA B o) A | [FRa=i
2.91H 600 1000 -400| @4 etEAEA ofH] 1 10,0009 #6078 = 600000
Z2=)18hd z}ekolxlam COER
3.3 21316 | 27700  -63sa |(TIIEE ARRIARE + 500,000 4L+3H 1500000
2=)93&} kel xla - 5 9] 4
ET)ZB;LL el 2FE 1 500,000 #2T] 1000000
2=\ A&k kol zxla - 5 9] 4
ET)@;LL FeEd 2R 1 500,000 %30 1500000
22)58 zlakol : CIE
Ej )58hd A Ak ¢ 500,000 30 1500000
(5)68hd I AE 1 500,0009 #30)= 1500000
2=)13H4 ] ol =} : 654
E‘[ )18 Zﬂ?—:, HEigs 25,000 A =654 1625000
E?—)Lf&ki A, AR 25,00090+60 1500000
2~)33&}k AH Ql&RE - 95 2] %[
E )38hd AY, YAE 25,0009 +629 1550000
2= 13| ] olzLE 2]%x82m™
E‘[ )4sha Zﬂ?—:, HEigs 25,000 A x82 2050000
2=\53} 3 olAR = - 95 o] 4751
E—r)b"i.k_ A, AR 25,0009759 1875000
~\a3k A& olx= - 2] %84
E )68 A, AR 1 40,000 #8478 3360000
(57)38hd AHFIAE 1 500,000 #30)= 1500000
2=)18hd s =1 :
()18 SRR B o] 130000
2,0009) #6514 =
()28 st FR gl ouln] ¢
120000
2,000 %609 =
19 5} 5 =i} .
(5)38d SRR gl ou]H] ¢ 124000
2,000 %627 =
2=)43+ &} g u :
()48hd AR YR Z ouln] 164000
2,0009) #8249 =
(558 Wﬂ HAxm gl ooupe
150000
2,000 %759
>~ i a2 .
(F68hd ﬁ%i%» 9 oouaE] 168000
2,000 #8384 =
5 a5 2150 2450 -300
Zx ]38t 2150 2300 -150
2150 2300 -150| =X =F 5851 15,0009 430 = 2150000
JEALEE 3340 3680 -340
%18 3340 3680 -340
1300 1400 -100|71 &2 =@ A : 400,000923] = 800000
FHABFAH] 0 250,000 23] = 500000
2. 2040 2280 =240 H AT YH] ¢ 50,0009 #1783+13]= 850000
5} 3517 QErln A
%i%?tﬂg}oem JH] 70,0009 %17 1190000
Bh3*13]=
AMAE 20229 019 289 094] A7 E e




o Ak oAk (9] - d9)
A
Ad= | ¥ -
G Py . A&7 2 ()
of 2kl daten | =7t
A | ]| AT T Q7L AH] = Sl o
4.94 wsgds 126012 65938 60074
18358 &9 103760 50686 53074
1.9 353k 69270 19576 49694
1.[Z=]%353tugd 69270 19576 49694
SV E] =g TR : )% 10 3
et 19500 | 14160|  g5a4p| T AEEAAN ¢ 50,00081410%+0 2700000
() ZETFAR] ¢ 25,0009 %107 94 = 2250000
AR et A Y : 25 Ax107
i;;:m 15=8F 7 A : 25,0009 %10™ 9950000
(j—iﬂ%@‘%% ZFAHE] 1 25,0009%20 %9 4500000
EoR Rt 7} : 95 21420 4
gJT) Fl A ZFARR] 25,0009 %207 %9 4500000
9 =
() AZA S (F) 732 30,0009
£20#9% = 5400000
2~yolE Q7] A ¢ 925 SE)E
(OJT ol FAHE] 0 25,0009 #4078 *9 9000000
9 =
(’T‘C’)—%f}%ﬁ A7) 74A8] 1 25,000 %209 4500000
*9—{:,:]_ =
2=) 2 2h1) 4= 73 A : 21590 4
(Jz Fu) e ZFARE] 25,0004 %207 %9 4500000
E%)ij%‘ra ZFAFE] 25,0009 %208 99 4500000
(F7)g o] ZFAH] ¢ 30,0000 %207 +9A = 5400000
2. 7718w 2700 600 2100| (5 A7) 25 (581]) © 300,0009x9€= 2700000
3. 15899 17070 4816 12254 [(F) 23 A 24 80,0009 %10 x4 = 3200000
A E S A Y] ©]x10™
(;?3 Ei 8 AH] 1 10,0009 #10™ 900000
FERTL A =] 15,0009 %201
( )'} S A 8] 15,0009 %20 #9 2700000
=
=)= = = 5 2] 5 ™ 4
EJT)Mtg A=H] 1 5,0009%10™ =9 450000
9 =
2= A-=iYe] = : O A 3
Jz FEo A EH 17,0009 40 #9 6120000
E—’F)%LZTU]%ZHEH] 5,000 #20% 99 900000
E?—)’é%ﬁ A 1 15,0009 %207 #4-L 1200000
(7)o WAH] 20,0009 %209 #4 L= 1600000
2. 55 uAde9 25850 25850 0
[ z]EH30AEd 25850 25850 0
1.l &gy 25850 25850 03t 7FAH] 2,000 #40™ #2459 = 19600000
=)A= A1) (1rEH) 5 2] %251
(;016; Yy 29 () ¢ 5,0009#25 6250000

A% 20229 012 28Y 094] 54+ 19% 7 AN TS Avkz 58



of Ak o4k (9] o AL
A
i A | $95| 02 HE7 2 ()
AR |G| AR s A7 AN 5 = ° =
RIR T KA R e B R 8640 5260 3380
I B B S e 2700 2560 140
1.&95% 2700 2560 140 ijg‘i ST ¢ 150009l x4A 21 2700000
2. [Z]H A AT AR Y 1940 0 1940
1. 5-7) Al kA 191 A w) 1940 0 1940 Zjiig%g:} QA FEE 175,550 1580000
A ZELI TR 1 40,0009 %178 x0 Y = 360000
3. [E]IFA AL HF 54 5134 4000 2700 1300
1.9+ 4000 2700 1300 (574 5185 ZAH] @ 400,0009+109= 4000000
2. 5X8F 14252 14252 0
1.548%589 14252 14252 0
LIZR]I=ATS 10692 10692 0
1.E2A 7 10692 10692 0|=AFH] © 11,0009 %540 %23] %0 . 9= 10692000
2. [2]1=AFY 1800 1800 0
1&g u| 1600 1600 0|=AAedH] 1 400,000943] = 1600000
2. ¥ FF4] 200 200 0|=A 288 100,000 +23]= 200000
4. [Z]EABE YA 1760 1760 0
1. 0824 1760 1760 0[FA AFEEH] @ 440,000 #43] = 1760000
3. 97157 8000 1000 7000
1.17]8- 8000 1000 7000
2. [Z]7]Ek 5529 8000 1000 7000
1. e-gH| 8000 1000 7000 | U8 E& A A H]) ¢ 2,000,0009 43 = 8000000
5. &8s A9 24973 74758  -49785
1A s &9 6390 34510  -28120
T el P S 6390 34510  -28120
1. [ =] 8pe- 2190 2200 -10
1. Yukgegn) 2190 2200 -10| A AR FETY 1 500,000 #4¢ = 2000000
o] Aol F-7F3H] 190,000 %13] = 190000
2. (219382, =42 At 2200 2200 0




o] 2k A A

Al

20228}

=

19

[~ R=)
54

20221 01 28 09A]

8
(e} S g
(=] 1= s g
o S g 2 :
o S g g : :
o = g 2 :
g g : : :
o (=] S 2 g
(=) (=) =3 S s
(=) (=) I
= = 8
=)
¥
*
o
B o %
- " eyl o) :
: o oF &) __ ,
] k3 : m * m
o) x 1 * 3 o . ; -
—~ A 3 1= o oF P z s :
: - ] g S £ 8 S < 3 = ~
N %ol m 8 S of < - 5 : : |
: Z : = = ) 2 & S o
1 . ; = - = = = E
N (=) oyl S 5 y . _b
N - omv o o = = M k : ..
o . = 0 : ..
_&.E S m : ko) o) ﬁTu 7r| ,C : ;
= S A of - : b i 7
x —_ o o 1o 0 i ¢ | :
— = | - 4 : :
.. .. frig & _ ! : :
) X go o # < HL
ﬂ -
3 B o H of o z 2 ]
: |2 A K < D A o
< | x N iy | e - 2 0 0
<< : ) u% = e o7 3
3 8 e n,Mo ‘M, ﬂe ,ml e _ n,/d
l : ﬂ: 55 3 Lo Lo
= £ | Ry o . z _
uﬂ s A= o o _ _ > _ : . :
o i B _ _ % - - ,
S i, S S 2 S S el o }=
(=] Lo S = S 8 3 OO 0
o = N 3 3 g g 0 0 m 6 | |
o 5 s} 3 N O 0 % % 0 % 2 % 7 4
: Zls|s|&|s|lg8|8|e|E Z
. Z|8|5|2|2|S|E|E |8
— o ] 0 : :
- A I =N I - = o
(=] (=] S S 8 0 O
(=] o L S g g 0 | | |
0 0 o (e} S
o (=) Q =2 S 0 0 0 0 0 n/_ 7 |
C..ﬂ nonﬁ m m 1 2 1) & m m == m = N N 0
S Lo
: Ll,._ n/_ 3 2 “Z nnﬁ_ w M o
I o i i : : : :
- —_— _ _ _ _ i 3 3 : 1
(e} o o S S g = 2 2
g S < m o [32]
q N C
o N
<)
= :
B -
<] -
Bo o Mﬁ i - =
: =k 5|3 Fo | T | do e
— ~ = X 5 o " ;
@ &b | = I e = | ol U ey & i
o — s E‘.ﬁ Be VML OT_ T V_ll - B o= - s
T ol o | Bo < | R | Z o T | o= mj N I s :
o T oo of oy off <] u - Gy . o il G
| o o | of i - ] 2] = )
| { ~
o o oy B! | o= — % — 2 | 4 # ﬂ -
el ofr — sl Tor oF = for _i ,_[
— - ey — o :i M . +
| K X , 0 . o <
N r = R M e . :
: B° = . 4 5
X | w M AEIE : : 4
1= : of =0 = -
= el E e . ﬂﬁ
X 5 _6. : .
i - " 3
= &
=0
Mﬂ N
)
=
ﬂo

=

[

k!



ol 2k (2] : 29
A
i A | $95| 02 HEN2(R)
AFEEFE AT AN S = o=
4137171 5=2H] 1 300,00090%63] = 1800000
2. ¥ FF4] 2400 2400 0| AR AA F91u] 1 800,000 #3u))= 2400000
2. [Z=]3 g 2e] 50 2640 -2590
1. g-84] 50 2640 -2590 | Sl el ElH] ¢ 50,0009 %13]= 50000
3. [z]FHANAEY 40 40 0
1.l ukgu) 10 40 0 i;%:ﬁlo]x] AL 40,0008 40000
4. [2]7E1 AR89 1188 1188 0
1. gy8H| 1188 1188 0|e-&elu] £<91] : 99,0009+12¢9 = 1188000
ol AA 3000 25000  -22000
1. 5373 7§ A 3000 25000 -22000
2. [Z]7 et KBNS 3000 25000  -22000
1. g-8-4] 3000 0 3000 | a4 )4 1 1,500,000 23] = 3000000
9 240146 [ 241193 -1047
1.3a71#% &9 42270 77816  -35546
15471 2&9 34508 37314 -2806
L[x]wgded 14188 12828 1360
2. 4R - F3] 10900 9300 1600 |2 913 <] 3)1] : 250,00099*13] 12 = 3000000
fﬂ—ﬂtgfaglé‘]ﬂl © 250,000 #75-4 28] 3500000
7 ZAMH] 50,0009 %13]%1218 = 600000
A 1 100,0009#43] = 400000
R AL EEF 9 ¢ 283,3309+12€ = 3400000
3. A8 FA A 3288 3360 72 i;?;f(ﬁ)f%iiﬁg : [250, 00041 3288000
2. []nSPFL LD 19360 19940 -580
IRl 4320 4900 =580 (AHFRABEFE T 1 294,000953] = 1470000
i;ﬁ%éﬁ%ﬂﬁlﬂ : 25,000 #2092 1000000
;}f%7171i3%‘;‘¢—a © 450,000 %2 900000
JELAFFFR 1 95,0009+103] = 950000
2.7 T2 F 400 400 0|AARZFHIAR 1 300,000913] = 300000
MAE 202219 01E 289 094] 54% 19% 10 AN EREH APzSeu




of Ak ol At (chsl <)
i aarey | = Hl HE7)2(9)
42| sl anlargs]  areanz e s
BT 1 20,0009#53] = 100000
3.9 ) 14640 | 14640 o|FHERANIZ] ¢ 25,00081+203+124 6000000
_%LH%XJO%H][E] : 16,0009 %457« 129 8640000
3. [Z]uFAL 960 4546 -3586
1. gy8-H| 960 4546 -3586 [ 744 1] 120,000€+83] = 960000
2. HAFALANELD 7762 9992 -2230
L[ Z]FALTT8aLAA TS 2360 3524 -1164
1L.A71 a5 1500 2400 -900[A 7 & & : 125,000 %12 = 1500000
2.3 ER 800 800 0|3t =ad 1 80,0009x109= 800000
3.7 8T T 60 324 -264| A3t F 1 5,000912¢€= 60000
2. [Z]FA LA G A 2227 2610 -383
1. YRk 2227 2610 -383[A =71 : 38,5000 %129 = 462000
AE71FAAA] 10,250 # 1) #4.3]= 41000
FTNAHA7IGHFE ¢ 37,0009« 1)« 12 = 444000
ojflolmol Al AM] 1 160,000 #13]= 160000
j ijﬁol A QIEHE O] ¢ 44,1609 530000
3. [=]FAUL 3175 3858 -683
1. gy8-H| 2270 2360 90| AHF 2 STAEFE S ¢ 45,0009 12 = 540000
R il
_lmowm[ami&%] : 10,0009 %1% 10000
WA T A5 1 380,000 %23]= 760000
2.0 544 680 -136 |H 9] &4 10,0004 #43]80%+ 129 = 384000
A erGL7n] 1 20,0009 #43] 2= 160000
3.5 46 100 -54|S5-23]9-99u] : 46,0009]*135]= 46000
4.3 = A0 15 18 -3|stmorA A3 M ¢ 3,000 #58= 15000
5. H] F- 1] 300 700 =400 [¥] 354 H] © 300,000 +13]= 300000
2. A1 An] A 194676 159677 34999

AMAZE 2022 01€Y 289 094] 54% 19% 11 B EngH AdzeEgu



o A Hoof 2} (9] - 29
A
i A | $95| 02 HEN2(R)
AR |G| AR s A7 AN 5 =t °H
1.8 A ] 54 194676| 159677 34999
LIx]gTaagAANETH= 79913 68141 11772
17185 48000 36000 12000 [A 7] 25 : 4,000,0009%12 = 48000000
2.3 F R 24996 25200 -204 |48k 1,983,000 #12€ = 23796000
g‘lw}% FeELF 1 100,000 #12 1200000
3.7EEE 8T 6917 6941 -24| A3 & F : 150,000 %12¢ = 1800000
AHYEAQF ¢ 392,000912Y = 4704000
7371 A A 0 50,0009%13] = 50000
b A A RE 0 27,0004%13] = 27000
Aol B 4A18 & 28,0008+12¢9= 336000
2. [2]A12 durae 37351 34931 2420
1.9y 37351 34931 2420 | A1 A7t ELA=2dH] 3,000,000 %103]= 30000000
:\l*élalili%——?%‘ﬂ] :325,10099%103] 3951000
shet @ E7E] 500,000 %18]= 500000
7148871 A A ¢ 100,00099#13]= 100000
W7 71528 100,000 #10tH= 1000000
iL‘L]P?yM ¥ 3g2H : 1,000,0009 2000000
SV A7 A RS E L 200,000 %13]= 200000
o] F ool Al A AH] 1 300,000 #135]= 300000
RN ES PR K R 1700 1700 0
1. gyke8H| 1700 1700 ostdd &22F ¢ : 170,0009x10¢€= 1700000
4. [Z=]FA T 200 3536 -3336
1. G581 200 3536 -3336 G2 A1) 1 100,0009 23] = 200000
5. [2]5FF AT sk 24214 20951 3263
1571 A1 kA A1 7R 21720 18295 3425|¥-3- : 1,380,00090%12€ = 16560000
A 1,500,000 %178 = 1500000
HAF7M) ¢ 450,000 23] = 900000
H 42 dF(DC) : 1,500,0009) #18= 1500000

MAE 20221 019 28Y 09A] 544 19% 12 A7 EngH AdzE5su




A9
A% | v 212 (2
aaken | =7k =712 ()
%7]_%7:“3]% A | [elg =
AN F2H] 1 105,000 %129 = 1260000
2. uk ] E ) g P B Au] 0 700,000 19 = 700000
3571 A k2 Qg g Bk AZARE 0 52,0009#12¢Y = 624000
wolegnd @ 6,5009129 = 78000
ZulAAF 1 51,0009+12Y= 612000
AEHY 250009129 = 300000
A RE 0 15,0009%12Y = 180000
2155 AT (N A2
1. 5371 Al kA 491714 HE 1 1,380,0009%129 = 16560000
Axp=d ¢ 1,500,000 «178= 1500000
HAAHFDC) : 1,500,0009%18 = 1500000
HAF7F8] 540,000 #23] = 1080000
ANFAH] 1 105,0009 %129 = 1260000
2.9 F 3 E 2] g2 AH] 1 700,0009%18 = 700000
3.7 Al kA I A ek AZRE : 52,0009%129 = 624000
w0 dRY ¢ 6,5009#12¢Y = 78000
TERI 25 0009%12Y = 300000
A RE 0 15,0009%12Y = 180000
4889
Lk g 0 M|k #E] EE-9] 1 220,00099%12 9640000
=2 & °] — -
9 =
A YE-89 1 165,000 %12
- 1980000
77138 $1E89 1 121,0009+129= 1452000
ojgolmolA] A otAHEA U wE A
2040000
5 e &9 ¢ 170,000‘3*1fﬂ,=
21%% 7] A &9 ¢ 50,000 2400000
A4 «12Y=
F713A7] 39 Aol €9 1 40,0009 3600000
O *10Q = )
A7) D F7)HAH7] Ay &<
! ° oo ! 2640000
220,000 %129 =
HAZ] 2 ZdE dd €9 1 400,000 4800000
1x129Y=
Tl @ ocetvill® fARF &9 3394000
277,000 ¥129= h
Mg 20229 012 28Y 09A] 544 19% A7 Eq b x5




o] 2k A A

N

Al

1

gy

20228}

o [e] o o o
o (=] (=] (=) o
(=] (=] o o (=]
(=) (e} o (=) (=]
<t S (=] (=) (=)
O N o Lo Lo
N — —
] o ]
—~ o o I~ 1 o
o} = i w | 2
= ‘I*Q ‘HO m w% *
N S e C
~ S C g | 8
N >
P S g |- S| S
N (=) .. (=) (=)
—_ N - Lo Lo
< B 0 = N —
: N S . .
do =T | T | =
T | < | B
w | | o
3 | of | o
~ & |9 R L
9 o |8 m o W
o of o I
3 L o | o
o o | R | W
o (e} (=) (e} (e} (=) (e} (=) (=) (e} o~
3 3| &
H N i 2| =
= No | F
a I
o (=] o (e} (=] o (=] o o o N
2 S|l vjelsls|=2|eleg] 8
Lol Kovd °
pipieal =
"B i
S
= glgs|18|s|8g8|l8]|g|s8 @S
N N N N (e} o () o Lo N
llL ™ — — — N N — >
)A —
c:a .
3
Ajr 3o = ~
-y oR ol &o
T =) N o T
o G o L I
~ o | T 3T dar | AF | o
o w | B E = E Bo | or
i I I e I n | op ! =
= Lo R I IR Ll IRl I B
ol o )
_ m.#r_. oF sl RO F Z.E
~ o° m 7o N s N =
2 w | o | = m | = =
T 2 — o —
o+ L o Ho
T o : : w
£3 o — ~ %
o I~
ok o =
e : D
= o
uﬁ —_
i ol
= :
O ~

14

=

19

5A%:

20221 01€ 28 09A]

3
S

k!



